



Stockholms Bilsportförbund

Sidan 1 av 3

Utskrivet: 2013-03-25

PROTOKOLL 02/2013

fört vid Stockholms Bilsportförbunds Styrelsemöte i Assistancekårens lokaler i Älvsjö Industriområde tisdagen den 12 mars 2013.

Förhinder:

Urban Allberg
Anneli Lepistö
Christofer Lindberg

Närvarande:

Janne Hallerstedt, ordf
Jöran Pettersson, Vice ordf
Janne Lönnmark, Kassör
Kenta Lundmark, Ledamot
Anne Catherine Rosén, Sekr
Thomas Bergelin
Jonna Eson Brådhe
Ricki Hillesjö
Bosse Svensson
Bill Södermark
Orvar Warfvinge
Kurt Westberg

§ 14 – 24

- § 14 Mötets öppnande
- § 15 Avtackning av Orvar Warfvinge
- § 16 Dagordning
- § 17 Protokolljustering
- § 18 Ekonomin
- § 19 Skrivelser
- § 20 Förbundsmötet i Karlstad 14.4
- § 21 SGA-rundan
- § 22 Rapporter och övrigt
 - a) Rapport från möte ang SM i Racing
 - b) Rapport från Stockholms BF's årsmöte
- § 23 Nästa möte
- § 24 Mötets avslutande

§ 14 Mötets öppnande:

Ordföranden hälsade alla välkomna till årets första möte tillsammans med alla SGA.

§ 15 Avtackning

Mötet började med en avtackning av Orvar Warfvinge, som fr o m i år slutar efter åtskilliga år som SGA i Radiostyrd Bilsport. Orvar uppvaktades med vårt standar och blommor samt ordföranden önskade honom lycka till i livet även i fortsättningen.



§ 16 Dagordning

Den utskickade dagordningen godkändes med ett tillägg.

§ 17 Protokollsjustering

Protokoll nr 1 genomlästes, justerades och lades till handlingarna.

§ 18 Ekonomin

Kassören presenterade de nya månadssiffrorna och man konstaterade att det inte ännu skett så mycket utan att man följer budget.

§ 19 Skrivelser

Reglemente till Krutcupen

Janne L har varit i kontakt med bl a Anders Eriksson, ordf för Enkla Tävlingsformer ang Krutcupens regler och tolkningar av reglementet. Tillsammans med arrangören vill man försöka rätta till de oklarheter som förekommit.

§ 20 Förbundsmötet i Karlstad 14.4

Inför SBFs årsmöte i Karlstad har följande personer utsetts till ledamöter:

Janne Hallerstedt

Jöran Petterson

Kent Lundmark

Annki Rosén

Jonna Eson Brådhe, suppleant

Urban Allberg, suppleant.

Vidare kommer Jonna Eson Brådhe, Mälaröarnas MK och Andreas Broberg, Värmdö MK, att delta i Ungdomsforumet som äger rum 12-14.4.

§ 21 SGA-rundan

RY - Kommande: 16-17 mars Stort möte Arlanda. Jöran och Bosse deltar.

21 mars Förarmöte i Botkyrka MKs klubbstuga kl 19.00.

25-28 april DM tävling 3 Rally Gotland.

Har varit: Rallyfunktionärskurs steg 2+3+4 I Visby 9-10 mars. Håkan Kujahn och SGAn höll i det hela. 32 personer deltog.

2 mars Deltävling 2 i Rally DM gick av stapeln i Järbo.

3 mars Deltävling 2 i Östra Sprintcupen kördes i Östhammar.

RC: SGA-träffen inställd och flyttad till den 6.4.

Den nya klassen Rallycross enkel kommer att bli av, Reglementet finns på Östergötlands BFs hemsida.

Miljö: 2-dagars möte på Arlanda till helgen där även Svemo kommer att delta.

De nya miljösidorna som vår SGA framtaget gäller över hela landet.

CK: Mycket intresse för att delta i nya kurser. SM-deltävling planeras i juni.

CK kommer att delta vid Bilsportens dag på Högsta i maj.



Web: Påminner om mer material från styrelse och SGA för att göra vår web ännu bättre och innehållsrikare.

SÄK: Då säsongen inte är igång fanns det inte så mycket att rapportera.

FR: FK-kurs kommer att hållas nästa helg.

RB: RB-kurs i Jönköping den 23.3. Västerorts RC Club har haft en funktionärs-kurs. MHF Skarpnäck är klar och har lämnat in sin miljödeklaration.

Ungdom: Jonna berättade om sin senaste tävlingsverksamhet och hur planerna är för fortsättningen av säsongen. Hon kommer att delta i en endagars kartläsarkurs som Emil Axelsson håller samt Ungdomsforumet i Karlstad under förbundsmöteshelgen.

BilO: Informerade om att det varit en SGA-träff i Grästorp i lördags.

Nästa tävling blir 4 maj i Enköping.

RA: Om en månad startar säsongen. Första tävlingen på Mantorp 14 april

§ 22 **Rapporter och övrigt**

a) **Rapport från möte ang SM i Racing**

Ordföranden och Kenta Lundmark rapporterade från möten ang SM i Racing resp Rallycross med hopp om att inom kort komma fram till en bra lösning inför kommande säsong.

b) **Rapport från Stockholms BFs årsmöte**

Ordföranden informerade från Stockholms BFs årsmöte den 12 februari.

§ 23 **Nästa möte**

Nästa möte kommer att hållas 16 april. Plats ännu inte bestämd.

§ 24 **Mötets avslutande**

Ordföranden tackade samtliga för att de kommit till kvällens möte och avslutade därefter mötet.

Vid protokollet

Anne Catherine Rosén
Sekreterare - Stockholms BF

Janne Hallerstedt
Ordförande – Stockholms BF